Щиро дякую !
    Усі стежки – від шкільного порога.  Початок усіх професій – у шкільному класі. Ключ до всіх духовних багатств світу – у нього, шкільного наставника.
  Свою подорож у Країну знань кожна дитина починає разом зі своєю першою вчителькою. І як важливо, щоб ця людина стала для маленького учня світочем науки і правди, була доброю, чуйною, терпеливою і небайдужою. Такими і є вчителі  Новоєгорівської ЗОШ І-ІІІ мступенів Козирєва Л.Ю.,  Запорожан В.О., Галанова О.Д., Копишинська Т.Б.  Скільки любові, добра і ніжності, розуміння, терпіння вмістилося в їхніх серцях! Вони продовжили материнські клопоти і діти  зростають  і мужніють, зігріті їх любов’ю.
  Всі наші вчителі різні, але є у них одне спільне – вони сіячі на освітянській ниві. Без високого служіння іншим людям, без прагнення до діяльності на благо інших, без готовності задля цього зректися власних інтересів вони не уявляють  свого щастя. На нелегкому їхньому шляху було чимало прикрощів і каміння спотикання. Не завжди навіть близькі люди поділяли їхні радощі та прикрощі, не розуміли, як можна про чужих дітей так захоплено говорити на роботі й вдома, в дорозі й у гостях, удень і вночі.
  Низький уклін і щира вдячність вчителям і працівникам школи, які впродовж багатьох років невтомно працювали над створення іміджу школи і утвердженням її своєрідності, віддавали свою душу і серце дітям,  дякую за високе служіння обраній справі, невтомний творчий пошук, самовідданість, добро і щедрість душі Галай Н.В.,  Задорожній Г.І., Адабаш Г.А., Лук’янчук Н.П., Шойко Л.В., Левіній С.П.,  Троїцькій Т.В
   Важко підібрати слова, щоб висловити безмірну повагу і подяку вчителям-ветеранам педагогічної праці: Ткаченко О.І., Мавродієвій Л.Ф., Чухаренко В.Я., Олексієнко Л.М.,  Вагін М.О.,  Лідінчук В.С., які і зараз цікавляться справами школи. Шановні колеги, саме з Вашою допомогою ми  створили самобутній образ школи,  доклали максимум зусиль для її визнання і високої оцінки. Нехай і надалі запорукою сталого розвитку нашої школи буде впровадження ефективних методів навчання і виховання,  застосування останніх досягнень науки і техніки, активне використання передових педагогічних  технологій.
   Безмежно вдячна всім батькам учнів школи за значний внесок у розвиток матеріально-технічної бази школи, за те, що  вони є справжніми партнерами у навчанні , і разом з нами сприяють тому, щоб всі наші діти здобували якісну освіту. Хочу особливо подякувати тим батькам , які постійно надають школі матеріальну допомогу своєю працею і коштами:  Тарасенко М.М. , Олійнику П.В.,  Козир Л.Г. Петренко К.Л, Жмурі О.В., всім батькам учнів 1класу, які виступили ініціаторами заміни вікон у класі і вже свою ініціативу реалізували.
Великою радістю і вдячністю переповнюється серце усвідомлюючи, що коло  спонсорів  і благодійників нашої школи стає все ширшим. Низькоуклінна вдячність меценатам  за увагу до школи і фінансову допомогу : депутату обласної ради Ольшевському Ф.В., депутату районної ради Яцкову В.В., директору ПП «Корона» Онищуку В.І.,  директору  ДНВП «Золотий колос Баштанський» Скачкову О.Л.,  Генеральному директору СП «НІБУЛОН» Вадатурському О.О. директору СТОВ «ЛАН» Калушці М.М., підприємцям  Кремеру О.О., Чупак Л.М.,  Олійник І.
 

  Окрема вдячність керманичам освіти району Тищенко Л.В. , в.о.  начальника відділу освіти, Мухіній І.В.,  завідувачу районним методичним кабінетом, О.В. Васюнькіну  , голові ради профспілки працівників освіти, всім головним спеціалістам, усім методистам, працівникам  апарату районного відділу освіти, молоді і спорту  за щоденну увагу до проблем школи, практичну допомогу у вирішенні проблем.
   Підтримка — свідчення небайдужого ставлення до проблем освіти в Україні і розуміння непересічної важливості шкільного виховання. Ще раз дякую і висловлюю надію, що це лише успішний початок нашої співпраці, і в майбутньому Ви ще не раз допоможете нам у справі  навчання та виховання підростаючого покоління.
З повагою
Н.М. Шевчук , директор школи
